JUEGOS SOCIALES PARA REALIZAR EN EL DÍA DE LA PAZ Y LA NO VIOLENCIA
LETRAS HUMANAS
Se dividirá el grupo principal en subgrupos, de manera que en cada subgrupo exista el mismo número de miembros (4-5) La palabra que el/a monitor/a asigne, se dividirá en letras y cada subgrupo tendrá que representar esa letra. Cuando éstos se organicen, en cuanto a la formación de las letras se pondrán "manos a la obra" y tendrán que representar dichas letras tumbados en el suelo, siguiendo un orden para que de esta manera se forme la palabra asignada. 
Las palabras tendrán relación con el día de la Paz, por ejemplo: paz, amistad, ayuda, …

La actividad se puede hacer con dos grupos grandes. Quien antes componga la palabra y un miembro del equipo contrario la lea, será el que gane.
ORDENACIONES COMPLICADAS

Todo el grupo se sube en fila sobre un banco suizo o cualquier superficie horizontal sólida, estrecha y suficientemente larga.
El objetivo es que el grupo ordene a sus participantes de acuerdo a una  consigna (alfabéticamente, por estatura, etc.) sin que los participantes se caigan y toquen el suelo. Si un participante se  cae o toca el suelo, vuelve a su posición inicial. 
Se pueden organizar tantos equipos como se quiera, siendo el ganador el equipo que antes ordene a sus participantes.

El que se fue a Sevilla, no perdió su silla.

Se juega igual que el conocido juego con la variante de que ningún miembro debe quedar sin silla, el resto de compañeros deben cogerlo para que no toque el suelo.

Cada juego se elimina una silla y cuando para la música, el compañero más cercano al que está de pie debe cogerlo. Si alguien se queda sin sitio porque ningún compañero lo ha cogido, se le penaliza sacándole del juego.

El juego termina cuando se ha quitado el mayor número de sillas posibles sin que los participantes se caigan.

Lío de cuerpos 
Es una mezcla entre el anterior y el conocido enredo. 

Se marca en el suelo una superficie rectangular con tiza o con papel continuo.

Se forma un grupo de varias personas (8-10-12… tantas como la superficie permita) y se les da una tiza o rotulador a cada uno dependiendo de la superficie en la que se va a jugar.

A la consigna del guía, los participantes andarán alrededor de la superficie y en un momento el guía dirá: ¡Dibujad manos! Cada participante dibujará una mano. Darán una vuelta. ¡Dibujad orejas! En el lugar que quieran dibujarán una oreja.

Así tantas partes del cuerpo como se quiera (pies, nariz, codo, culo,…).

Cuando toda la superficie se ha cubierto con dibujos, se hace sonar la música y los participantes empezarán a correr alrededor del rectángulo. Cuando la música para, el guía grita ¡oreja!. Todos los participantes deberán unir esa parte del cuerpo al dibujo más cercano de una oreja.

El juego se complica cuando se gritan dos consignas a la vez. Por ejemplo: ¡ codo, pie!.
No hay tiempo límite establecido.
